Klapptest - Pyramide 5

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie
» und lose danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die
. Ergebnisse verglichen und die Anzahl der
~— richtigen Aufgaben notiert.

Von einer quadratischen Pyramide sind gegeben:

a = 8,2 cm
h =7,7 cm,
Gesucht: h, = M = 0 =

a = 10,3 cm

h = 9,8 cm,

Gesucht: h, = M = 0O =
3. a="7,4 cm

h=7,3 cm,

Gesucht: h, =

M = 143,07 cm?

O = 210,31 cm?

h,= 11,1 cm
M = 228,06 cm?
O = 334,15 cm?

h,= 8,2 cm
M= 121,13 cm?
O = 175,89 cm?
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Ergebnis:

8




